



“海上飞人”

你试过在海上飞的感觉吗?16日上午,在月亮湾,不时有人在快艇上乘坐彩色降落伞升到空中,在海上俯瞰烟台海边景色。

这个项目叫海上拖伞。东顺海上旅游开发有限公司月亮湾负责人胡少南介绍,伞绳长60米,一般放到40米左右,最高承重100公斤。

“200元一位,一次飞5公里左右(来回路程)。”胡少南称,该项目15日刚上马,一共十几个人尝试过,近七成是女生。“感觉爽,俯览海边这一片,一目了然,心情十分舒畅。刚开始往上升有点害怕,随着不断上升,看得越远,看的东西越多,把害怕都忘了,心里最想视野再远点。”

文/本报记者 李大鹏
片/本报记者 李泊静

阁楼做防水,意外引燃木窗

担心高压水枪冲垮阁楼,消防人员用水桶接水灭火

□记者 苑菲菲 报道

本报热线6610123消息 16日中午11点半左右,芝罘区迎新里一居民楼顶层冒出滚滚浓烟。原来,是顶楼一居民给楼顶做防水时,引燃了木窗。由于担心消防水管冲垮阁楼,消防人员只得拎着水桶上阵。

16日中午,记者赶到芝罘区迎新里路时,2辆消防车已停在

了居民楼下,明火已经被扑灭。抬头望去,能看到楼顶有人在走动。附近居民告诉记者,“那家人正在楼顶做防水,不知道怎么就着火了,幸亏发现得早,火已经被扑灭了。”

记者在顶层看到,通往楼顶的天窗已被打开,墙上放着一个梯子,一名民警和一名消防人员守在梯子旁。每隔几分钟,就会有消防人员探下头来递出一个

水桶,梯子旁的人灌满水后再举上去。

据现场一名民警介绍,6楼因为经常漏雨,一户人家便想在楼顶盖个小阁楼做防水。在烤沥青和防水材料的时候,喷枪不慎点燃了阁楼的木窗。

由于阁楼刚盖好,很可能承受不住消防水枪的高压,消防人员只得用水桶接水灭火。还好火势不大,明火很快被压住。消防

人员担心火复燃,又接水给阁楼降温。

很快,这户居民买来水管,接上水龙头后放水给阁楼降温。消防人员嘱咐了该居民一番后,和民警离开了现场。



网上买车不成 反被骗走8000元

□通讯员 贾中帅
□记者 侯艳艳 报道

本报热线6610123消息 13日,在开发区工作的小张从网上看到卖二手车的消息后心动了,结果车没到手反被骗走8000元。

“二手荣威350,车价5000元,上税3000元,货到付款!”13日,在开发区上班的小张被网上的一则卖车信息吸引。小张随即拨打电话询问“车主”车辆情况。“车主”告诉小张,这辆车6成新,可货到付款。

小张觉得可信,便先给“车主”汇去500元定金。

14日中午,“车主”致电小张,以事先约定为由,让小张又汇过去7500元。

汇完款后,“车主”声称这辆车是从非正常渠道所得,要小张再交5000元保证金。

小张这才意识到被骗了,随后到开发区金桥派出所报警。

冒充运管处查黑车 男子行骗露了馅

□通讯员 路明 福基
□记者 侯艳艳 报道

本报热线6610123消息 近日,一名男子冒充运管处的工作人员,试图诈骗一黑出租司机,结果被警方刑拘。

近日,一名20多岁的男子打上一辆黑出租,称要去交警三大队。司机小王刚把男子送到交警三大队门前,男子就变了脸:“我是运管处的,你违法拉客,罚款3万元,不交钱就把车扣下。”

小王当场吓得目瞪口呆,与男子砍起价来,最后,两人达成口头协议:罚款1.1万元,小王开车走人。

小王打电话让老婆和姐夫赶紧送钱来。小王的姐夫感觉有点不对劲,并没有把钱交给男子,而是选择了报警。

西街派出所民警接到报警,第一时间赶赴现场将这名男子抓获。经审讯,该男子今年27岁,本以为靠查黑出租可以轻松大赚一笔,不料才作案一起就被民警抓获。目前,该男子已被刑拘。

百岁老人误将自己反锁家中

开锁公司也没招,还好求助消防这才打开了门

□记者 苑菲菲 报道

本报热线6610123消息 15日下午,南通路一居民楼6楼,一位百岁老人误将自己反锁家中,家人急得团团转。最终,在消防部门的帮助下,终于将防盗门打开。

家住南通路的姜老爷子今年100岁了,老伴早已去世多年,老人膝下又无子女,平时就在家待着,由外甥和外甥女照顾。每天早上、中午和晚上,老人的外甥或外甥女总会买菜去给老人做饭。

15日下午1点多,老人的外甥女马女士去照看老人。看老人躺下休息了,马女士便打算去菜市场买点菜,好给老人准备晚饭。下午3点多回来时,马女士却发现门被从里面反锁了,她在外面怎么也打不开了。马女士在外面又是拍门又是喊,但屋里一直没反应。

不知道老人在屋里怎么样了,加上马上就到晚饭时间,老人中午吃得不多,怕他饿着,马女士在外面急得团团转。情急之下,马女士留意到贴在门上的小广告,便拨打了开锁公司的电话。

开锁公司的小伙赶到后,捣鼓了半小时,把外面的锁都卸下来了,可门还是打不开。由于胳膊比较短,小伙够不到里面的开关。最终,小伙收了50块钱,门没打开就走了。

不过门上已经被拆除一个大缝子,马女士透过被拆出的大缝,看到老人在屋内是安全的。老人还对门外忙活的晚辈们好奇地看了一眼,便没再多关心。此时已经下午5点半了,马女士更着急了。无奈之下,马女士只得拨打了119求助。



毕业生校园“赶大集”,大打师妹牌

□记者 姜宁 报道

本报6月16日讯 15日、16日两天,山东工商学院的大四毕业生办起了甩货活动。在甩货会上,众多师兄打出了师妹牌。

16日,记者在甩货会现场看到,整个工商学院二餐厅、三餐厅外本就狭小的空间被堵得水泄不通。在校生、老师、餐厅大师傅、清洁工,甚至从市里坐车来的阿姨们,也特地拿了几个袋子前来扫货。

与往年相比,今年的校园大集上,师妹成了抢手货。记者转了一圈看到,“师妹亲一口,师兄跟你走。”“书籍给钱就卖,另赠胖师兄一名。”之类的恶搞标语

有七八处。

“烟大甩货会的时候,他们竟然打出了‘师妹亲一口,东西全拿走’的标语,这是对我们工商学院的挑战。”信电学院应届毕业生小刘和他们的舍友苦思冥想数日后,挤出了四个字:师妹留步。

谈及此事,鲁东大学商学院副院长刘良忠教授笑着告诉记者,这种彰显个性的拍卖会烟台只能发生在工商学院。“工商学院的学生大多是商科出身,经过四年的熏陶,脑子活,点子多,对营销非常在行。”

不过,刘良忠教授也提到,恶搞也需要有一个度。“不能把新生教‘坏’了。”



在校园大集上,师妹似乎比书更有吸引力。 记者 姜宁 摄